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1 高田のぞみ学童クラブの運営方針をご存知ですか

2 クラブは育成支援の方針や児童やクラブの様子を「虹色」や保護者会
等で積極的に情報提供していると感じますか

3 クラブでは、体験活動（菜園活動、ものづくり等）を重視して、一人
一人が育ちあう健全な育成支援が展開されていると感じますか。

4 クラブは、感性を豊かにしたり、工夫することを楽しんだりする、季
節感のある行事による学びや遊びが体験ができると感じますか。

5 クラブ舎内外が整備されており、育成支援の安全な環境の工夫に努め
ていると感じますか。

6 クラブは、新型コロナウイルス感染症等の衛生面の対策が十分できて
いると思われますか。

7 クラブは、保護者会や個別での面談など、保護者との話し合いの機会
は十分だと思いますか。

8 子どもは、クラブに行くのを楽しみにしていますか。

9 子どもはクラブの様子を話してくれますか。

10 子どもは、家庭・学校・地域・クラブ相互の支え合いにより、健やか
に育っていると感じますか。

11 子どもは、クラブの生活や遊び、行事等に関心をもって取り組み、生
き生きと活動していますか。

12 子どもは、クラブでの来所時や退所時にあいさつができていますか。

13 クラブでは、宿題ができていましたか。

14 支援員は、子どもの良いところや個性を認めてくれていますか。

15 支援員に、気軽に話しかけることができますか。

16 支援員は、クラブの活動中の事故等に対して、責任をもって対応して
くれていますか。

17 一人ひとりのお子さんへの配慮は、十分に保障されていると思います
か。

18 コドモンのメールチェックはできていますか。

19 連絡ノートを毎日チェックされていますか。

20 通信やクラブから配布されたプリントを読まれていますか

21 出欠連絡がきちんとできていますか。

22 クラブの提出物や利用料を期日までに納めていますか。

23 駐車場の利用は定められた場所を利用していますか。

24 お迎えの時は、クラブ玄関まで来れていますか。

25 子どもに、学童クラブや学校の話を努めて聞くようにしていますか。
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